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doyHKUMA BO3pacTaeT

Hauoonbluee
3HavyeHue

o

HanMeHblluee

3Ha4YeHue

a b

- (pyHKUMS yObIBaeT

Haubonbluee

3Ha4YeHue

HanMeHbllee
3Ha4YeHue

[MpegnonoXxum, 4to pyHKuma f
He MMeeT Ha oTpes3ke [a; b] kpuTnyeckmx
TOYEK.

Torga oHa BospacTaeT (puc. 1) unu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpE3KE.

3HauuT,
HaunoOornbLee N HaMMeHblUee 3HavYeHud

doyHkumnm f Ha oTpeske [a; b] — aTo
3Ha4yeHunsa B KoHUax a un b.




HauoonbLee
3HayeHue

HanMeHblluee
3Ha4YeHue

A

[Mpumepbl

¢

Haubonbluee
saadeHualee
3HavyeHue

HanMeHbluee

BadRHALee
3Ha4vYeHue

=

[MycTb Tenepb pyHKUMA f MeeT Ha
oTpeske [a; b] koHe4yHoe Yncno
KPUTUYECKUX TOYEK.

Haunborbluee 1 HaMMeHbLLee
3HadyeHna pyHKuma f MmoxeT
NPUHUMATb B KPUTUYECKNX TOYKaX
JYHKLMN nn B TOYKax a u b.

YT00bI HAWTU HanbonbLLee n
HaMeEHbLUEEe 3HaYEHUS PYHKLNN,
NMeEKLLEN Ha OTPe3Ke KOHEeYHoe
YNCIO KPUTUYECKUX TOYEK, HYXKHO
BbIYUCITNTb 3HAYEHUS PYHKLNU BO
BCEX KPUTUYECKMX TOUKAX U Ha
KOHUAX OTpe3ka, a 3aTeM u3
NOSTy4EHHbIX Yncen BblbpaTb
Hanbonbllee N HauMeHbLLEee.







HaiiguTe HavMeHbLUee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayeHus yHKUUN B 1) y(0) =@

KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4) = 4327 4

Haigem kputudeckue 2)y! =3x2-27 =3(x*-9) = 3(x
TOYKM, KOTOPbIE
npyHaanexar x=3€ [0:4]
3aaHHOMY OTPE3KY.

\%

+3)

=-3 & [0; 4]

3Ha4YeHna yHKUMKN B oa
KPUTMYECKMX TOUKaX, y(3)=3-27 -3

KOTopble npuHagnexart
3agaHHOMY OTPESKY.

BbibpaTtb HanMeHbLLEee U3

€ OTBET ‘
ﬂOﬂy‘-leHHblx 3Ha4YeHnN.




BbinonHeHue 3TanoB peweHnsa MOXXHO UISBMEeHUTb, KaK BaM y,D,OGHO.

dT1anbl Hanante HaMMmeHbLlee 3Ha4YeHue PyHKUUN
y = X3 — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Haintm f/(x) 1)y/ =3x2-27

2. HanTm 3 -
kpuTudeckne Toukn, |2)y’ =3x2-27 =3(x*-9) = 3()(\C3)(X\C3)
B3STb Te, KOTOPbIE ~ _

npuHaanexar x=3¢e [0;4]

AdaHHOMY OTPE3KY. X =-3 & [0, 4]
3. Beluncnnto
3HaYeHNs PYHKLMN B 3) ¥(0) @
KPUTUYECKUX TOYKaX y(4) = 43-27- 4 ‘
M Ha KOHLIaX oTpeskKa.
y(3) = 3327 - 3 =‘
4. N3 BbIYUCNEHHbIX
3Ha4yeHun BbIOpaTb
HaVMeHbLLee 1nm OteeT ‘ - 5 4

HanoonbLiee




[MpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
NMeET Ha oTpe3Ke [a; b] oaHy TOuKy
9KCTpemMyma.

Hauuersee | Ecnn 3710 TOYKa MUHMMYMa, TO B 3TOM
ToYKe pyHKUNA OyaeT NpuHUMaTh
HanmeHbLLiee 3Ha4YeHue.

HauoOonbluee
3HayeHue

Ecnu 31O TO4Ka Makcmmyma, TO B 3TOM
TO4Ke (PyHKUMA ByaeT npuHMMaThb
HanoosblLlee 3Ha4dYeHue.




Opyromn cnocob pelweHus

dTanbl

Hanoute HanmeHbLUee 3Ha4YyeHne PyHKLUNK
y = x3 — 27x Ha otpeske [0; 4]

1. Hantu f/(x)

1)y’ =3x?-27

2. Haintun kputnyeckne
TOYKN, B34ATb T€,
KOTOpble
npuHagnexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

2)y' =3x?-27=3(x2-9) = 3(>>C3)(x\+r3)

3. Beluncnntb
3Ha4YeHns PyHKUNK B
KPUTUYECKNX TOYKaX

114 Ha KoHUaX-OTpe3ka.—

HanmMmeHbLlee
3Ha4yeHne PyHKUNSA
Oynet npuHumMmaTh B
TOYKE MUHUMYMa.

y(3) = 3327 -3 =-54

4. 13 BbIYNCIIEHHbIX

MQ)K’HQLE@ KOHOMWUTb
5 4|a/3b/|q|/|cnevax
Ha4YeHNn PyHKUUN B

' KOHL)ax oTpeska.

OTBeT ‘ -

JTOT cnocob byaeT ynobHo
BCMOMHMUTb, KOraa Bbl4UCIIEHUA 3HaYeHUU (PYHKLUU B
KOHL,aX oTpe3Ka oyaeT CrOXHbIM.




HaiiguTe HavMeHbLUee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayeHus yHKUUN B 1) y(0) =@

KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4) = 4327 4

Haigem kputudeckue 2)y! =3x2-27 =3(x*-9) = 3(x
TOYKM, KOTOPbIE
npyHaanexar x=3€ [0:4]
3aaHHOMY OTPE3KY.

\%

+3)

=-3 & [0; 4]

3Ha4YeHna yHKUMKN B oa
KPUTMYECKMX TOUKaX, y(3)=3-27 -3

KOTopble npuHagnexart
3agaHHOMY OTPESKY.

BbibpaTtb HanMeHbLLEee U3

€ OTBET ‘
ﬂOﬂy‘-leHHblx 3Ha4YeHnN.




2. Hangute Hanbonbluee 3HaYeHne yHKUMn y = x> — 3x + 4
Ha oTpeske [- 2; 0]

3HaueHua PyHKLUN B 1) v(0
KOHUAaX OTpe3Ka. ) y( ) =@
Y(-2) = (2%~ 3-(2) +4 {2 )

1 -1
N\
Haligem kputuueckue 2)y' =3x?=3=3(x*=1)=3(x=1)(x+ 1)
TOYKM, KOTOPbIE

npuHagnexar x=1¢ [2;0]

3ajaHHOMY OTpPE3KY.
=-1€[-2; 0]

3Ha4YeHna yHKUMKN B _ ;
KPUTUHECKUX TOYKaX, y(-1)=(-1)-3-(-1) +4 =@
KOTOpble NpuHagnexar
3aJaHHOMY OTPE3KY.

Bbibpatb HanbonbLlee n3
NONyYEeHHbIX 3HAYEHUN.




3. Haiigute HanmeHbluee 3HaYeHne PYHKUMN Y = X3 — 2x?% + X +3
Ha oTpe3ke [ 1; 4 ]

3HauYeHns PyHKLMK B 1)y(1)=1-2+1+3 @
KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4)=43-2 42+ 4+ 3=(39)

1
Hangem kputnyeckue
TOYKN, KOTOPbIE 5 _
npuHagnexar gx —4x+1=
3aaHHOMY OTpPE3KY.

Y OTPER D=16-4*3*1=4

4+2
o1 6
3HaveHnsa PyHKUNN B - 4-2 1
KPUTUYECKNX TOYKAX, 2 g = 3 & [1; 4]

2)y'=3x>—4x + 1= 3(x—1)(x—§)

=1 € [1; 4]

KOTOpble NnpuHagnexar =
3aJaHHOMY OTPE3KY. y(1) =@
BbibpaTtb HanMeHbLLEee U3

NONy4YeHHbIX 3HA4YEeHUN. B 11 | 3




3
X

4. Hangnte Hanbonbluee 3HavyeHne PyHKumMn Y =? —9x =7
Ha oTpeske [ -3; 3 ]

_A\3
3HayeHuss yHKUUN B y(=3) = (=3) —9(-3)-7=-9+27-7 @

KOHUAaX OTpe3Ka. 3

Halipem kputndeckue ;3 x> ,
TOYKM, KOTOPbIE y = EN 9=x"-9=(x-3)(x+3)

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTPE3KV.
AAHHOMY OTpEsKy x=3¢€ [-3:3]

x ==-3 € [-3; 3]

3Ha4yeHus pyHKUUK B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble NnpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb HanbornbLlee 13
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.




3

5. Hanmoute Hanbornbluee 3Ha4YeHne yHKUUN Y = x?—=3x+1

Ha oTpeske [ 1; 9]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpe3Ky.

3Ha4yeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3
— E_ . = | — _
(=12 -3-1+1=1 3@1—@
2(9)=92-3.941=(3%)2 27 +1=

=27-27+141)

3 2 3

y==x2-3==

2 2

3

Jx =3

3\/5—3=0 /-2

3/x—6=0
Jx =2

x=4 €[1;9]

3

y(4)=42-3-4+1=(2%)2 -12+1=




6. Hamgoute HanmeHbllee 3Ha4YeHne (byHKLI,I/Il/I y= x\/— 3x+1
Ha oTpeske [ 1; 9] 3

1) — 2 V_|_1
3 Ll

3HaueHust PyHKLMUU B L S
KOHLax oTpe3ka. y() = 1 YFKL % 33’(—‘1‘@
J/(9)=92—3 9+i 3? )2

= 27-27+ {Q
3anvtlem chyHKLMO B yA0GHOM
Haiioem kpuTuyeckue | .qnﬂ ngdoﬁepen j—yHnyBl‘ih

TOYKN, KOTOpPblIE

_J—_

npuHagnexar
3ajaHHOMY OTPE3KY. 2 3Jx—6=0
Jx =2

x=4 €[1;9]

3HayeHnsa PyHKUUN B 3 3
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(4) _ 45 —3.4+]1= (22)5 ~12+1=
KOTopble NpuHagnexar
3ajaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOSTyYeHHbIX 3HA4YEHUN.




2
] x°+25
7. Hangute HanMmeHbllee 3HaYeHne yHKUun V=

Ha oTpe3ke [-10; 1] 1 X
y=x+25-— D(y): x#0

3HayeHus yHKUUN B
KOHLlax oTpeskKa. y(—lO)

e (1) __1 )=
@l --5 o

x? —25

Hangem kputundeckue Q‘em mﬁmm B JLOGHOM -

TOYKU, KOTOpbIe
npuHaanexat
3aJ]aHHOMY OTPE3KY.

ana o cb)&) eHuMp)SBaHMﬂéu.qe
S5)(x+35) x=5¢ [-10; 1]

=-5¢€ [-10; 1]

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BbibpaTb HanMeHbLLEE U3
NOSTyYeHHbIX 3HAYEHUN.




2
§ x°+25
7. Hangute HavmeHbllee 3HaYeHne PyHKUumn y=———
X

Ha oTpe3ke [-10; 1] DY) x40
Y) X

3Ha4eHns yHKUK B MoXXHO pelwnTb 3agaHue, |
KOHUAaX OTpe3Ka. NPUMeHUB CbOpMyny:

/ /| e ]
@ U =uv uy

@ | 2

Y

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpe3Ky.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BbibpaTb HanMeHbLLEE U3
NOSTyYeHHbIX 3HAYEHUN.




36
8. Hamgute HanbBornbluee 3HayeHne pyHkummn Y =X+—

Ha oTpe3ke [ 1; 9] 1 x
y=x+36-— D(y): x#0
X

3Ha4YeHnsa PyHKLUN B 1 —
KOHLIaX OTpeskKa. y(1) =Zahidfaem @'—W‘ K’W
/ Ans J:wlchbepeHuMpOBaHMﬂ Buae
O 1 —
¢[l} ==L 19)=9+36.—=9+4=3
X xz 9
1 36 x>-36

2
X

Haingem kputudeckune y =14+36- (_ _j =1-— = .

TOYKN, KOTOPblIE X X

npuHaanexat
3aJ]aHHOMY OTPE3KY.

:(x_6)(x+6) x=6¢€ [1;9]
X =—6¢ [1;9]
3HaueHns PYHKLMN B x=0¢ D(y)
KPUTUYECKUX TOYKaX, 1
KOTOpble NpuUHaanexar 6)=6+36-—=6+6
7(6)=6+36-=6+612)

3adaHHOMY OTpPE3KY.

Bbibpatb Hanbonbllee 13 B 14 3
NOSTyYeHHbIX 3HAYEHUN. | 7




9. HaiguTe Hanbonbluee 3HaYeHne PyHKUMn V= (8 — X)ex_
Ha oTpeske [ 3; 10 ]

1). NepBoe 4ncno meHblle 1, T.K.
3HameHaTenb e* > 5. —3)e™
2). Bropoe uuncno — otpuuarte

3). 3HaunT, HanbonbLuee Yncno 1. |
3
@ PO \V_lo)e
/
<'n (u ) =u'vtu'

HanpeW kputuueckme V

v =@-x)e""+@8-x)(e"") =

TOYKU, KOTOpblE — e+ (8 x)e' T =" (—1+8—x) =

npuHagnexar T
3a4aHHOMY OTPE3KY. (7 — x)

x=7¢€ [3;10]

3Ha4yeHus pyHKUNM B 1
KPUTUYECKNX TOYKaX,

KOTOpble NpuHaanexar (7)) =8~ 7)37‘7 —1e" @

3alaHHOMY OTPE3KY,.

Bbibpatb Hanbonbllee 13 B 14 1
NOSTyYeHHbIX 3HAYEHUN. |




10. HaiguTe HavMeHblUuee 3HaYeHne yHKUMn Y = (xz —8x+ 8) e’

Ha oTpe3ke [ 1; 7 ]

3HayeHns pyHKUUKN B y(l) — (1 —_ 84 8)61 :@

KOHLIax oTpeskKa.

R () =uvtu ' ¥)=(49-56+8)"

Hainnewkputuieckne \W = (x> —8x +8) e* * + (x> —8x+8)(e* ™) =
TOYKM, KOTOPbIE
npuHaanexar =(2x—-8)e” +(x* —8x+8)e” F(~1) =

3aJaHHOMY OTpPE3KY.

=" "(2x—8—x"+8x—-8)=¢" xé x° +10x 16)

=" (x*=10x+16)=—e> x(x 8)(x — 2)

3Ha4yeHus pyHKUNM B x=2¢€ [17]
KPUTWUYECKUX TOUKaX, x=8¢& [1;7]

HaunmeHbluee yncrno — 4, T.K.
nepBble ABa NONMOXNUTENbHbIE.

|

r

KOTOpble NpUHaZnexar )
3aaHHOMY OTpE3KY. y(2)=(@4-16+3)e :

BbibpaTb HanMeHbLLEE U3
NOSMYYEHHbIX 3HAYEHUN. B 11 | -




e (lnx)/ _ 1 11. Hangnte Hambornbluee 3Ha4YeHne yHKLNUM
@ x y = In(x+5)° — 5x Ha oTpeske [-4,5; O]

1. Hantum f/(x) 1 5 —5x=20
y/ = 5 . —_ 5 = —_ 5 = =
y = 5In(x+5) — 5x x+5 x+5 x+5
} 3anuwem ¢FaxMo B yno6Hom A2
2. Han Wmosaﬂuﬁ Bihes [45 0] o
KPUTUNYECKNE TOYKN, X+ Q?’O
B3ATb Te, KOTOPbIE ©
W e
npuHaanexar y | _4,5;(.4. = \O _ \,\\«\@Q
OAHHOMY OTPE3KY. Y 5 7 X |
T/ max\ HaunbGonbLuee
3. BbluncnumTb 3Ha4eHus L0 3Ha4YeHne PyHKUnA
PYHKLNN B KPUTNYECKUX 5 Oynet npuHMMmaTh B
TOYKax y(—4)=Inl"-5-(-4) = TOYKE MaKCMMyMa.
W Ha KoHtax oTpeska. —0+20="20 . MoYXHO C3KOHOMUTDL
Ha BBIYNCITEHUSX
4. 13 BbIYUMCNEHHbIX BHEHUI yHKLAN B
3na 2 ° ( KOHLLax oTpes3ka.

HbLLee U
HanodosnbLuee. = | 2 0




12. Hangute Hanbonbllee 3Ha4yeHne dJyHKLI,I/II/I

o (inx) =1

1

= In(11x) — 11x + 9 Ha oTpe3ke [22 55

9

1

y =— (11x) _ll‘f“ 11=——11=

sty f !
1. Hantu f'(x) 11y

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM, X
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar

OAHHOMY OTpPE3KY.

1
y 22/ +

o1
11

max

LOT
1
y(ﬁjzlnl—l+9:0—l+9=8

B11 8

I-11x 1
X=W

X

€ [ 235

22° 22

HaunbonbLiee
3HadeHne PyHKLUS
oynet npuHumMmaTh B
TOYKE MakcMmyma.
LMO)KHO COKOHOMUTb Ha
BbIYUCTIEHNSAX
_3HAYeHUN PYHKLMA B

| KOHLIaX oTpesKa.




13. Hangute HanmeHbLlee 3Ha4YeHne pyHKLnK

é(l”x)/ =1 5.7
X y=2X2_5X+|nX—3HaOTpe3Ke[E,_

1
1. Haiitu f/(x) | 4y ’ 4(x-1(x—->)
y =4x—-5+—= ¥ Xt = 4

2. Hantu X
KPUTUYECKME TOYKM, 5 7
B3SITb T€, KOTO X=1 E[—,—]
: pble 56
npuHaanexar

AaHHOMY OTPE3KY. i > HanmeHbluee

3HadeHne PyHKLUS
oynet npuHumMmaTh B
TOYKE MUHUMYMA.
LMO)KHO COKOHOMUTb Ha
BbIYUCTIEHNSAX
_3HAYeHUN PYHKLMA B
| KOHLIaX oTpesKa.




o 14. Hangute Hanbonbluee 3HaYeHne PyHKLUY
/
= _ 71 RY/4
@ (COS ) SInX y = 7cosx +16x — 2 Ha oTpeske [—7; 0}
X

PyHKUMA Ha BCen obracTtu
ornpeneneHns Bo3pacTaer.
HeTpyaoHo goragaTbces,

1. Haiitw £/(x) y' =—T7sinx+16

! ~7sinx+16=0 rTOY”O-
2. Hantu ‘Torpa Haubonbluee
KPUTUYECKNE TOYUKN, . 16 3Ha4yeHne yHKunsa bynet
B3ATb T€, KOTOPbIE SIN X = — WMETb B MPaBOM KOHLIE
nztll:ifﬂﬂecﬁa;% 7 oTpesKa, T.e. B Touke x=0.
AARPOMY OTPESY: & mk. sinx e[=1;1]
LOT

RY/4 3 3

—— |=7co8| —— |+16+| —— —2.@@
y( zj ( 2j ( 2)
Ecnu Bbl He foraganmce,

y(O) =T7cos0+16-0—-2=7-=2 :@ TO BblYUCIIUTE 3HAYEHUSA

PYHKLMM B Ka)KOOM KOHLIEe

B 11 | 5 oTpeska 1 BbibepuTe
HanbornbLlee.




15. Hangute Hanbonbluee 3HaYeHne PyHKLUK

g
. /
<'n (Smx) — COS y = 10sinx — % X + 7 Ha oTpeske [
X
) 36
y =10cosx—— KpuTUYeckmx Touek HeT.
36 T Torna HambonbLuee
2. Hantu 10cos x = — 3Ha4yeHune pyHKunsa dynet

KPUTNHECKNE TOYKH, T nPpUHMUMaTb B OJHOM U3
B3ATb T€, KOTOPbIE 36 KOHLIOB OTpPEe3Ka.

npuHaanexar COSX = —— MosxHO 6bINno 1 paHblLue
AaHHOMY OTPEe3Ky. 107 Joragartbes, YTo

& mx. cosxe[-1;1] HanbonbLUee 3HaYeHNne
OyneT UMEeHHO B JIEBOM

KOHLe oTpe3ka!l Kak?

—%TjﬂOsin(—%rj—ﬁ(—%jJﬂ =—10-E+30+7 :@

1. Haiitu f/(x)

T

%ﬁjyc —HeyvyeTHas pyHKUMA Popmyrna npuBeaeHUs

(0)s1pi8}0+3 477 | w3 5=




16. Hangute HaumeHbLLee 3HaYeHne PyHKLUK

® / .
@ (COS ) - —Slhx y = 5cosx — 6X + 4 Ha oTpeske {
X

1. Haiitu f/(x) y/ =—-5sinx—6

PyHKUMSA Ha BCeN obnacTu
. onpeaeneHunst yobiBaer.
2. Haiitu —5sinx—6=0 HeTpyaHo goragatbes, YTo

y/ <0.
KPUTUYECKNE TOYKN, 6
B34Tb Te, KOTOpble gIn X = — — _Torpa HaumMeHbLUee
npuHagnexart 5 3Ha4yeHune yHKuns éyaet

OAHHOMY OTPE3KY. O mx UMETb B NpaBOM KOHLEe

sinx €[—1;1] | oTpeska, T.e. B Touke x=0.

0]
b R/ RY/4
= SCOS(—TJ—6'(—TJ+4
1 Ecnu Bbl He goraganuce,
b TO BbIYUCIIUTE 3HAYEHUSA
y(O) =5co0s0-0+4 :@  OYHKLIMU B-KaXKOAOM KOHLIE

oTpesKa n Bbibepute

"HauMeHbLuee.
B 11 | 9




17. Hangute HanBonbluee 3HaYeHME doyHKLMN
y = 12cosx + 6\/§x — 2«/5% + 6 Ha 0Tpe3|<eul:0;

i
2
1. Haiitu f/(x) y/ :—12sinx+6\/§

2. Hantn _
KPUTUYECKNE TOUKU, — 12sin x + 6\/5 =0

| T
AR
B3ATb T€, KOTOPbIE \/7 K/
NnPpUHaanexar ln X = x = ( 1) il + 0

OAHHOMY OTpPEe3KY. o

T T T o HaM He HY>XHbl BCE
y(—j =12cos—+ 6\/5 P—— 2«/?7‘[ +6 Haprle TOYKM.
3 3 3 Heobxoammo caenatb BbIOoOp TEX

3HaYeHwWi, koTopble nonagyT B
y(ﬂ'j _ IZCOS£+6\/§'£—2\/§ BapiatiHbIij o‘Tp\e/50|< [O' n}
2 2 2 2

\

)




17. Hangute Hanbonbluee 3HaveHVe q)yHKTM

y = 12cosx + 6\/§X—2\/§7T+ 6 Ha oTpe3ke
1. Haiiw f/(x) 3 =—12sin x+6+/3

2. Hantu .
KPUTUYECKME TOYKU, — 12s1m x + 6\/5 =0 *&«‘o

B3STb T€, KOTOPbIE \/* food
npyvHagnexart 3

OAHHOMY OTpPEe3KY.

T T
0; — —
2 —3

A
A

\\GXX\OQ Ybeagmnmcs, YTo gaHHasa Tovka
SIBNSETCS TOYKOM MakCMMyMa Ha

3aaHHOM MPOMEXYTKE.

3HauuT, Hanbonbluee 3Ha4YeHue

dYHKLUMSA OCTUraeT UMEHHO B 3TOM

TOYKe.

Torga 3HaY€eHNg PYHKLUMN B KOHLAX

OTpe3ka MOXHQ HE CUMTaT.

:12cos§+6«/§-£—2«/§n+6:12

o] 12




18. Hanante HanmeHbllee 3Ha4YeHne OYHKLUM

TW3m 73 1443 [o; L

- —X - COSX Ha oTpe3Ke
T 3 3 P

1. Hantu f/(x) ) 7\/5 N 14\/§

SIn X

Yy = 3

2. HaiiTu 3
KPUTUYECKNE TOYKMN, 7\/5 ]4\/§
B3ATb T€, KOTOPblE — +
npuHaanexart
OaHHOMY OTPE3KY.

sinx =20

MoxxHO ybeanTbcd, YTo AaHHad
TOYKa ABASAETCHA TOYKOM I MUHMYMa
Ha 3ajaHHOM MNPOMEXYTKE.

3Ha4uT, HaMMeHbLLEee 3Ha4YeHne
yHKUUA, JOCTUraeT UMEHHO B STOU
TOYKE, i€

Toraa 3HaYidVe PYHKLIUM B KOHL@X

OTPE3KANVIOKGP HE cHnTaTh.

14~/3 | 3apaHHbiii oTpegok - N
cos /=4 [0;—}




Hanoute HanmeHbluee 3HayeHne PyHKLNK
T T

y = 4igx — 4x — 47T + 5 Ha oTpe3ke 1

- /
1. Hantu f/(x) y/:4. 12 4
2. Hantu COS X
KPUTUYECKMNE TOUKM, 4
B3ATb T€, KOTOpPbLIE —4 =0
npuHaanexar COS” x

OAHHOMY OTpPEe3KY.

2 . _
cos” x =1 Ham He HyxHbl BCE

CTaunMoHapHbI€ TOYKN.

. 4 5 . 1 Heobxogmumo caenatb Bbl60p Tex
=4t —T+I= 3HaL|eva| KOTO ble nona

e el
B KpI/ITI/I‘-IeCKVIX TO T

N Ha KOHLIax oTpesgka. 4 4

=4-n-n+5=9-2n TVébNVICJ'IeHHbIX 3Ha4YeHun

caenaem BbI6Op HAMMEHbLLLETO.

—0-0—-7+5=5—nm
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Hangute Hanbonblee 3HadeHne pyHKLNK

y = 3tgx — 3x + 5 Ha oTpe3ke [—%; O}

1

At f !
1. Hantn f'(x) y/_3. 12 3
2. Hartw COS =X
KPUTUYECKME TOYUKM, 3
B3ATb Te, KOTOpble —3=0
npuHagnexat COS™ X

OAHHOMY OTpPEe3KY.

cos’ x =1

Ham He HyxHbl BCE

3. Bbluncnmm 3HayeHna oyHKUUN B KPUTUYECKUK TRIMKANAPHBIEOKIYAEN.OTpEe3Ka.
Heogx%umwlo caenatb BbIOOp TEX

3Ha4YeHun, KoTopple nonagyT B
£1T 3afjaHHbIN OTPE3OK [ ;¢

1 1 3w/ [~
3tg| - = | -3 —= |+ 2=
oV 4 4 4 4
Ny

1(0)=31g0-0+5=5

4. 3 BblYMCIIEHHBbIX 3HAaYEeHU caenaem Bbibo




Pelwlas 3agaHus Ha Hanbonbllee U HauMeHbLLIee 3Ha4YeHNe
byHKUMN, 9 NpUMeHsina pa3nunyHble cnocobbl. Ecnu Bbl
peluaeTe 3a4aHus CBOMM cnocobom 1 Bceraa nonagaete B
NpaBUnbHbIA OTBET, HE CTOUT Nepey4YmBaThbCs.

[Mpn ncnonb3oBaHMK MaTepunanoB canTa HeobxoaMmo caenaTthb
CCbIJIKy Ha canT




